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ΚΕΙΜΕΝΟ I ΑΡΓΥΡΟ Κ. ΜΩΡΟΥ 

Σοφία Καλαντζάκου, 
«Τα χελωνάκια 

του Παύλου», 
εκδόσεις Πατάκη, 

σελ. 80, τιμή 5,80 € 

Αλληλεγγύη στη θαλάσσια χελώνα! 

«Ο Παύλος σχεδίαζε να περάσει ένα i 

ήσυχο καλοκαίρι στο χωριό του παππού 

του. Ομως, εξατίας της κρυφής 

του αγάπης για τη Μαριάννα, βρέθηκε... 

να κάνει εθελοντικές περιπολίες στην παραλία 

του Αγιαννάκη. Εκεί γεννιούνται κάθεχρόνο 

τα χελωνάκια καρέττα καρέττα. Οταν όμως 

η φωλιά που ανέλαβε ο Παύλος βρέθηκε κατεστραμμένη 

από δική του αμέλεια... η Μαριάννα 

και τα παιδιά της κατασκήνωσης του 

γύρισαν πικραμένα την πλάτη. Ο Παύλος κοίταξε 

τα σπασμένα αβγά και πήρε τις αποφάσεις 

του. Εγινε ο πιο καλός εθελοντής... και 

ορκίστηκε τα δικά του χελωνάκια να πάρουν 

το δρόμο της νέας τους ζωής. Αραγε θα τα 

καταφέρουν;». 

Δεν θα σας πούμε και το τέλος! Αλλωστε αξίζει 

να διαβάσετε όλοι -μικροί και μεγάλοι- το 

βιβλίο της Σοφίας Καλαντζάκου που γράφτηκε 

με τη συνεργασία του Συλλόγου για την Προστασία 
της Θαλάσσιας Χελώνας «Αρχέλων». 

«Τα χελωνάκια του Παύλου» είναι μια «απολαυστική 

βουτιά στα βαθιά» -όπως ονομάζεται 

χαρακτηριστικά η σειρά μικρών λογοτεχνικών 

κειμένων των εκδόσεων Πατάκη- 

σε εικονογράφηση του Σπύρου Γούση, που 

θα διασκεδάσει τα παιδιά σας και θα τους μάθει 

πολλά· πού γεννιέται ένα από τα πιο γνωστά 

είδη άγριας ζωής της Ελλάδας, πού απειλείται 

με εξαφάνιση; Πόσο κρατάει η γέννα 

μιας θαλάσσιας χελώνας;«(...) Σαράντα πέντε 

λεπτά με μία ώρα. Η χελώνα βγαίνει έξω, σκάβει 

ένα λάκκο, βολεύεται και αρχίζει (...)». Από 

ποιους κινδυνεύουν; Τι πρέπει να κάνετε αν 

βρείτε μια φωλιά; Τι πρέπει να γνωρίζετε για 

να προστατεύσετε μια τραυματισμένη θαλάσσια 

χελώνα; Και άλλα πολλά. 

Χρήσιμες πληροφορίες για ένα σημαντικό 

οικολογικό ζήτημα από το οποίο αναδεικνύεται 

με τον πιο ευχάριστο και περιγραφικό τρόπο, 

η αξία της ανιδιοτελούς προσφοράς απέναντι 

οτο περιβάλλον, σε πείσμα των καιρών. 

Επ'ευκαιρία ρίξτε και μια ματιά στην ιστοσελίδα 

του «Αρχέλωνα» www.archelon.gr, για 

να μάθετε περισσότερα και για το Σύλλογο και 

για τις θαλάσσιες χελώνες. Συνδυάστε τα και 

γνωρίστε αυτά τα ζώα της θάλασσας που επί 

χιλιάδες χρόνια έβγαιναν ανενόχλητες στις αμμουδιές 

για να σκάψουν τις φωλιές τους και 

να γεννήσουν τα αβγά τους. ¦ 

Αλληλεγγύη στη θαλάσσια χελώνα! 
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